

НІ – КОРУПЦІЇ

Україна впевнено налаштована викоринити явище корупції, як таке. Про це свідчать гігантські кроки Міністерства юстиції у цьому напрямі.

РЕФОРМИ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ В ДІЇ

У першу чергу маємо зауважити, що за поданням Прем'єр-міністра України, Кабінетом Міністрів України було затверджено трьох з п'яти членів Національного агентства із запобігання корупції (НАЗК), які були відібрані у ході відкритого конкурсу.

Перший заступник Міністра юстиції України Наталія Севостьянова наголосила, що Уряд не має жодної дискреції щодо призначення чи не призначення кандидатів. Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», Прем'єр-міністр України лише вносить на засідання Уряду тих кандидатів, яких обрала конкурсна комісія. І це було зроблено.

Відбір членів НАЗК здійснюється незалежною конкурсною комісією у складі 8 осіб. Уряд має в складі цієї комісії 1 представника, так само до комісії входить 1 представник Президента України та Голова Національної державної служби України за посадою. Інші 5 членів конкурсної комісії є представниками громадськості, 4 з яких обрали представники неурядових організацій, ще 1 – делегований Парламентом.

Роль НАЗК є важливою не лише в процесі візової лібералізації з країнами Євросоюзу. Наступного року НАЗК має відповідати за нову систему електронного декларування і затверджуватиме нову форму декларації.

ПРИХОВАТИ МАЙНО НЕ ВДАСТЬСЯ НІКОМУ

**МІНІСТР ЮСТИЦІЇ
ЗАКЛИКАВ ДЕТЕКТИВІВ
ВІДПОВІДАЛЬНО І ВИКЛЮЧНО
З РОБОЧОЮ МЕТОЮ
ВИКОРИСТОВУВАТИ ІНФОРМАЦІЮ
З РЕЄСТРУ, АДЖЕ ВОНА
МАЄ ПЕРСОНАЛЬНИЙ ХАРАКТЕР.**

У грудні 2015 року в Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників юстиції пройшла навчання перша група детективів Національного антикорупційного бюро, яким Міністерство юстиції України відкрило доступ до Державного реєстру актів цивільного стану громадян. Цей реєстр є найповнішим серед усіх реєстрів, якими опікується Міністерство юстиції України. Він містить оцифровану інформацію про громадян України, їхні родинні зв'язки, зміну прізвища,

укладання шлюбу чи розлучення з 1936 року.

Варто зазначити, що детективи Національного антикорупційного бюро України будуть єдиними представниками правоохоронних органів, які матимуть доступ до даних з Державного реєстру актів цивільного стану громадян. Саме він дасть можливість виявляти пов'язаних осіб. Наші чиновники, на жаль, «на себе» рідко що реєструють. Вони реєструють на підставних осіб, на родичів. І цей реєстр сприятиме виявленню таких пов'язаних осіб. ■

